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Camille & Julie Berthollet sont à Pornic,
pour un concert d'exception 

Samedi 9 mars 2024



La Ville de Pornic est honorée d'accueillir le duo virtuose Camille & Julie Berthollet. Cette soirée exceptionnelle, s'inscrit au coeur d’une programmation riche et diversifiée, dédiée à mettre en lumière la créativité et le talent des Femmes tout au long du mois de mars. La magie musicale s'apprête à captiver le public avec ce concert exceptionnel des talentueuses Camille & Julie Berthollet. Accompagnées de leurs musiciens acolytes, cette soirée promet de transformer la scène en une véritable symphonie d'émotions à ne pas manquer.

Retour aux sources avec un nouvel album et une tournée envoûtante
Camille et Julie Berthollet sont de retour sur la scène pornicaise avec un nouvel album et une tournée avec un retour aux sources et à l’essence de leur vie artistique. Le programme de cette soirée exceptionnelle est composé des plus grands titres de leur répertoire de cœur mêlant avec virtuosité la musique classique et la chanson.
Les sœurs Berthollet promettent une expérience musicale inoubliable avec des versions personnelles et inédites de Mozart, Chopin, Tchaïkovski, Bach, ainsi que des surprises audacieuses telles que des interprétations de Queen et des Beatles. Les arrangements uniques sous la flamme de leurs archets transportent le public dans un univers magique et captivant.
Le duo virtuose offre ici une version intimiste des plus belles mélodies du Lac des Cygnes, Hallelujah en passant par le thème de Gladiator…

Complicité musicale : l'alchimie des Sœurs Berthollet
Depuis les débuts du duo, la complicité entre Julie et Camille Berthollet nourrit leur musique. La perfection de leur complémentarité se reflète dans chaque note, créant une expérience musicale immersive et émotionnelle pour le public. 

Une rencontre et une séance de dédicace avec les artistes aura lieu à l’issue du concert.
À l'issue du concert, une occasion unique s'offrira au public de rencontrer personnellement Camille et Julie Berthollet lors d'une séance de dédicace. Une opportunité rare d'échanger avec ces artistes exceptionnelles.
Rejoignez-nous pour une soirée inoubliable de musique et de magie, honorant la créativité et le talent des femmes ! 
Pour réserver vos places dès maintenant :
Samedi 9 mars, à 20h30
Salle de spectacle du Casino de la Ria, rue du Canal à Pornic
Tarifs : 6 € (moins de 25 ans), 15 € (tarif réduit) et 18€ (plein tarif).
Pass culture & e pass culture sport acceptés
Réservation en ligne sur https://www.billetweb.fr/pro/ville-de-pornic

Rencontre et séance de dédicace : À l'issue du concert
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